2016年8月2日

周二

农历丙申年六月三十 总第13089期 邮发代号 35-4 刊号 CN41-0002

那們晚報

时政 新闻

县区 经济

保持定力 加压鼓劲 创新有为推进航空港实验区 更好更快发展

谢伏瞻陈润儿等省领导调研郑州航空港经济综合实验区



8月1日,省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻,省委副书记、省长陈润儿等省领导在郑州航空港经济综合实验区智能终端(手机)产业园调研。河南日报记者 董亮 图



省委书记、省人大常委会主任谢伏瞻,省委副书记、省长陈润儿体验TCL公司开发的与手机联为一体的VR 眼镜。本报记者 李利强 图

谢伏瞻 "五个着力" 寄语郑州航空港区

1 _着

着力聚焦高端产业

加快发展高端装备制造业,继续壮大 以富士康为代表的智能终端产业;引进质 子刀等项目,培育生物医药等高附加值产 业。加快发展现代服务业,把物流、人流、 资金流、信息流集聚起来。

2

着力扩大投资

突出工业投资和基础设施投资两个 关键,围绕产业定位加快新建一批、续建 一批重大工业项目,加快谋划实施一批事 关长远发展的基础设施项目。

3

着力发挥机场和口岸能力

针对存在的薄弱环节和问题,不断完善配套、拓展功能、强化集疏,使现有航线网络和口岸能力充分发挥出来、载体平台充分运转起来。同时,要进一步完善航空物流网络,扩大多式联运规模,加快推进粮食口岸建设,以集疏能力和通关优势集聚产业。

4

着力创新体制机制

在投融资体制改革、营造良好营商环境、创业创新上走在前列,特别是要大力推进人才体制改革和政策创新,努力把实验区建设成为人才集聚高地。

5

着力提升城市综合服务能力

高标准建设,加快建设一批优质教育、医疗等公共服务机构和高端生活配套服务设施,推进智慧城市、海绵城市和地下综合管廊建设,努力打造畅通高效的交通网络、绿色宜居的生态环境、集约有序的城市空间。

AA02